

ЗАХІДНОУКРАЇНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ПРОТОКОЛ № 6

засідання організаційного комітету з проведення виборів ректора Західноукраїнського національного університету

26 травня 2023 року

м. Тернопіль

Склад організаційного комітету – 17

Присутніх членів організаційного комітету – 15

Бруханський Р. Ф., Васильків О. В., Гродська О. С., Кульчицький В. Я., Мартинюк В. Ф., Мельник А. М., Москалюк Н. Б., Надвичний С. А., Островерхов В. М., Питель С. В., Подолянчук С. Д., Семанюк В. З., Слома В. М., Труфанова Л. М., Шевчук О. А.

Засідання організаційного комітету є правомочним.

На засіданні організаційного комітету присутні:

Ректор Західноукраїнського національного університету Крисоватий А. І.

Голова виборчої комісії з проведення виборів ректора ЗУНУ Дивак М. П.

Кандидати на посаду ректора Західноукраїнського національного університету:

- 1) Десятнюк Оксана МIRONІВНА;
- 2) Іващук Ірина ОЛЕГІВНА;
- 3) Маршалок Тарас ЯРОСЛАВОВИЧ.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Ознайомлення з листом МОН України «Про проведення виборів ректора Західноукраїнського національного університету» № 1/7522-23 від 26 травня 2023 року.
2. Погодження та підписання претендентами на посаду ректора ЗУНУ Меморандуму про забезпечення демократичного та чесного процесу голосування на виборах ректора Західноукраїнського національного університету, які відбудуться 06 червня 2023 року.
3. Затвердження списку виборців, які братимуть участь у виборах ректора ЗУНУ 06 червня 2023 року, та передача його голові виборчої комісії.
4. Затвердження місця проведення виборів ректора ЗУНУ.
5. Затвердження графіку проведення зустрічей претендентів на посаду ректора ЗУНУ з трудовим колективом і студентами університету.
6. Призначення відповідальних осіб за реєстрацію спостерігачів на виборах ректора від претендентів на посаду ректора ЗУНУ.

7. Призначення відповідальних осіб за реєстрацію представників засобів масової інформації та громадських спостерігачів.
8. Призначення відповідальних осіб за відеофіксацію процесу голосування і підрахунку голосів під час проведення виборів ректора ЗУНУ.
9. Призначення відповідальних осіб за реєстрацію заяв, пропозицій, скарг, клопотань та інших звернень під час виборів ректора ЗУНУ.
10. Доцільність виготовлення запрошень на вибори ректора ЗУНУ.

Результати голосування: «За» – 15; «Проти» – 0; «Утрималися» – 0.

1. **СЛУХАЛИ:** Ознайомлення з листом МОН України «Про проведення виборів ректора Західноукраїнського національного університету» № 1/7522-23 від 26 травня 2023 року.

ВИСТУПИЛИ:

Голова організаційного комітету Руслан БРУХАНСЬКИЙ повідомив присутнім, що Міністерство освіти і науки України згідно із абзацом другим частини третьої статті 42 Закону України «Про вищу освіту» вносить до закладу вищої освіти для голосування кандидатури претендентів на посаду ректора Західноукраїнського національного університету:

1. Десятнюк Оксани Миронівни – доктора економічних наук, професора;
2. Іващук Ірини Олегівни – доктора економічних наук, професора;
3. Маршалка Тараса Ярославовича – доктора економічних наук, доцента.

Протокол про підрахунок голосів за результатами таємного голосування на виборах ректора Західноукраїнського національного університету необхідно подати не пізніше 20 червня 2023 року.

Голова організаційного комітету наголосив на доцільності оприлюднення виборчих програм претендентів на посаду ректора Західноукраїнського національного університету не пізніше ніж за десять календарних днів до дати проведення виборів (згідно вимог Методичних рекомендацій щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника вищого навчального закладу, затверджених Постановою Кабінету Міністрів України № 726 від 05.12.2014 року, Положення про порядок проведення виборів ректора університету, затвердженого вченою радою ЗУНУ 29 березня 2023 року, та протоколу № 1 засідання організаційного комітету з проведення виборів ректора Західноукраїнського національного університету від 24.03.2023 року).

УХВАЛИЛИ:

Лист МОН України «Про проведення виборів ректора Західноукраїнського національного університету» № 1/7522-23 від 26 травня 2023 року прийняти до виконання.

Рекомендувати претендентам на посаду ректора ЗУНУ до 17⁰⁰ 26.05.2023 року надати організаційному комітету з проведення виборів ректора ЗУНУ свої виборчі програми.

Відповідальним за реєстрацію виборних програм претендентів на посаду ректора ЗУНУ призначити секретаря організаційного комітету з проведення виборів ректора В. М. Слому. Відповідальним за розміщення виборних програм претендентів на посаду ректора на сайті ЗУНУ призначити О. В. Васильків.

Результати голосування: «За» – 15; «Проти» – 0; «Утрималися» – 0.

- 2. СЛУХАЛИ:** Погодження та підписання претендентами на посаду ректора ЗУНУ Меморандуму про забезпечення демократичного та чесного процесу голосування на виборах ректора Західноукраїнського національного університету, які відбудуться 06 червня 2023 року.

ВИСТУПИЛИ:

Голова організаційного комітету Руслан БРУХАНСЬКИЙ запропонував претендентам на посаду ректора ЗУНУ Десятнюк Оксані Миронівні, Іващук Ірині Олегівні та Маршалку Тарасу Ярославовичу погодити проєкт і підписати Меморандум про забезпечення демократичного та чесного процесу голосування на виборах ректора Західноукраїнського національного університету, які відбудуться 06 червня 2023 року.

В обговоренні прийняли участь претенденти на посаду ректора ЗУНУ та члени організаційного комітету з проведення виборів ректора.

Враховано пропозиції Іващук І. О. та Маршалка Т. Я.

Запропоновано підписати Меморандум про забезпечення демократичного та чесного процесу голосування на виборах ректора Західноукраїнського національного університету, які відбудуться 06 червня 2023 року.

УХВАЛИЛИ:

Підписати Меморандум про забезпечення демократичного та чесного процесу голосування на виборах ректора Західноукраїнського національного університету, які відбудуться 06 червня 2023 року.

У процесі виборів ректора Західноукраїнського національного університету дотримуватись основних положень підписаного меморандуму.

Результати голосування: «За» – 15; «Проти» – 0; «Утрималися» – 0.

- 3. СЛУХАЛИ:** Затвердження списку виборців, які братимуть участь у виборах ректора ЗУНУ 06 червня 2023 року, та передача його голові виборчої комісії.

ВИСТУПИЛИ:

Голова організаційного комітету Руслан БРУХАНСЬКИЙ ознайомив присутніх із списком виборців чисельністю 920 осіб, які братимуть участь у виборах ректора ЗУНУ 06 червня 2023 року.

Структура виборців: наукові, науково-педагогічні, педагогічні працівники – 690 (75%); інші працівники – 91 (9,89%); студенти – 139 (15,11%).

Запропоновано затвердити список виборців і передати виборчій комісії.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити список виборців чисельністю 920 осіб, які братимуть участь у виборах ректора ЗУНУ 06 червня 2023 року, та передати його голові виборчої комісії М. П. Диваку.

Результати голосування: «За» – 15; «Проти» – 0; «Утрималися» – 0.

4. СЛУХАЛИ: Затвердження місця проведення виборів ректора ЗУНУ.

ВИСТУПИЛИ:

Голова організаційного комітету Руслан БРУХАНСЬКИЙ запропонував місцем проведення виборів ректора Західноукраїнського національного університету визначити актову залу головного корпусу ЗУНУ за адресою: м. Тернопіль, вул. Львівська, 11.

На випадок повітряної тривоги та з метою упередження інших форс мажорних обставин під час проведення виборів запропоновано передбачити резервне місце для голосування.

В обговоренні прийняли участь усі члени організаційного комітету.

Запропоновано затвердити основне та резервне місце проведення виборів ректора Західноукраїнського національного університету.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити місцем проведення виборів ректора ЗУНУ актову залу головного корпусу за адресою: м. Тернопіль, вул. Львівська, 11.

На випадок повітряної тривоги та з метою упередження інших форс мажорних обставин під час проведення виборів передбачити резервне місце для голосування.

Результати голосування: «За» – 15; «Проти» – 0; «Утрималися» – 0.

5. СЛУХАЛИ: Затвердження графіку проведення зустрічей претендентів на посаду ректора ЗУНУ з трудовим колективом і студентами університету.

ВИСТУПИЛИ:

Голова організаційного комітету Руслан БРУХАНСЬКИЙ ознайомив присутніх із вимогами Методичних рекомендацій щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника вищого навчального закладу, затверджених Постановою Кабінету Міністрів України № 726 від 05.12.2014 р., та Положення про порядок проведення виборів ректора Західноукраїнського національного університету, затвердженого вченою радою ЗУНУ 29 березня 2023 р., щодо прав претендентів на посаду ректора проводити зустрічі з трудовим колективом і студентами університету. Усі кандидати при цьому повинні мати рівні права.

В обговоренні прийняли участь всі члени організаційного комітету з проведення виборів ректора ЗУНУ і претенденти на посаду ректора Івашук І. О. та Маршалок Т. Я.

При формуванні графіку зустрічей з трудовим колективом і студентами ЗУНУ запропоновано передбачити як загальноуніверситетські зустрічі, так і в розрізі факультетів (інститутів, коледжів) і віддалених структурних підрозділів Західноукраїнського національного університету.

Зустрічі претендентів на посаду ректора з трудовим колективом і студентами університету запропоновано провести з 29 травня 2023 року по 2 червня 2023 року.

До зустрічей запропоновано запрошувати працівників і студентів, вільних від занять.

Презентацію виборних програм претендентів на посаду ректора ЗУНУ запропоновано проводити в алфавітному порядку.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити графік проведення зустрічей претендентів на посаду ректора Західноукраїнського національного університету з трудовим колективом і студентами університету.

Презентацію виборних програм проводити в алфавітному порядку.

Результати голосування: «За» – 15; «Проти» – 0; «Утрималися» – 0.

- 6. СЛУХАЛИ:** Призначення відповідальних осіб за реєстрацію спостерігачів на виборах ректора від претендентів на посаду ректора ЗУНУ.

ВИСТУПИЛИ:

Голова організаційного комітету Руслан БРУХАНСЬКИЙ ознайомив присутніх із правом кандидатів на посаду ректора ЗУНУ визначати не більше двох спостерігачів за ходом голосування, регламентованим Методичними рекомендаціями щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника вищого навчального закладу, затверджених Постановою Кабінету Міністрів України № 726 від 05.12.2014 року, та Положенням про порядок проведення виборів ректора Західноукраїнського національного університету, затвердженим вченою радою ЗУНУ 29 березня 2023 року.

Під час роботи необхідно керуватись Порядком організації роботи спостерігачів та акредитації громадських спостерігачів на виборах ректора Західноукраїнського національного університету, затвердженим вченою радою ЗУНУ 29 березня 2023 року.

УХВАЛИЛИ:

Відповідальними особами за реєстрацію офіційних спостерігачів від претендентів на посаду ректора Західноукраїнського національного університету призначити О. Є. Гомотюк, В. М. Слому, А. А. Козак.

Результати голосування: «За» – 15; «Проти» – 0; «Утрималися» – 0.

- 7. СЛУХАЛИ:** Призначення відповідальних осіб за реєстрацію представників засобів масової інформації та громадських спостерігачів.

ВИСТУПИЛИ:

Голова організаційного комітету Руслан БРУХАНСЬКИЙ запропонував реєстрацію представників засобів масової інформації та громадських спостерігачів доручити члену організаційного комітету з проведення виборів ректора Західноукраїнського національного університету, начальнику відділу інформації та зв'язків з громадськістю ЗУНУ О. В. Васильків.

Згідно п. 4.3. Положення про порядок проведення виборів ректора університету, затвердженого вченою радою ЗУНУ 29 березня 2023 року, під час голосування та підрахунку голосів мають право бути присутніми не більше двох спостерігачів від кожного кандидата, не більше трьох громадських спостерігачів.

Під час роботи керуватись Порядком організації роботи спостерігачів та акредитації громадських спостерігачів на виборах ректора Тернопільського національного економічного університету та Порядком роботи та акредитації засобів масової інформації на виборах ректора університету, затверджених вченою радою ЗУНУ 29.03.2023 р.

УХВАЛИЛИ:

Відповідальною особою за реєстрацію представників ЗМІ та громадських спостерігачів призначити О. В. Васильків.

Результати голосування: «За» – 15; «Проти» – 0; «Утрималися» – 0.

8. **СЛУХАЛИ:** Призначення відповідальних осіб за відеофіксацію процесу голосування і підрахунку голосів під час проведення виборів ректора ЗУНУ.

ВИСТУПИЛИ:

Голова організаційного комітету Руслан БРУХАНСЬКИЙ наголосив, що процес голосування та підрахунку голосів під час виборів ректора підлягає фіксуванню за допомогою відеозасобів. При цьому таке фіксування не може порушувати таємницю голосування.

УХВАЛИЛИ:

Відповідальними особами за відеофіксацію процесу голосування і підрахунку голосів під час проведення виборів ректора ЗУНУ призначити І. Є. Романця та В. Ф. Мартинюка.

Результати голосування: «За» – 15; «Проти» – 0; «Утрималися» – 0.

9. **СЛУХАЛИ:** Призначення відповідальних осіб за реєстрацію заяв, пропозицій, скарг, клопотань та інших звернень під час виборів ректора ЗУНУ.

ВИСТУПИЛИ:

Голова організаційного комітету Руслан БРУХАНСЬКИЙ запропонував відповідальними особами за реєстрацію заяв, пропозицій, скарг, клопотань та

інших звернень під час виборів ректора ЗУНУ призначити Л. М. Труфанову, В. М. Слomu та О. Є. Гомотюк.

УХВАЛИЛИ:

Відповідальними особами за реєстрацію заяв, пропозицій, скарг, клопотань та інших звернень під час виборів ректора ЗУНУ призначити Л. М. Труфанову, В. М. Слomu та О. Є. Гомотюк.

Результати голосування: «За» – 15; «Проти» – 0; «Утрималися» – 0.

10. СЛУХАЛИ: Доцільність виготовлення запрошень на вибори ректора ЗУНУ.

ВИСТУПИЛИ:

Голова організаційного комітету Руслан БРУХАНСЬКИЙ запропонував з метою належної організації виборів ректора виготовити запрошення виборцям.

Пропозицію підтримали всі члени організаційного комітету.

У запрошенні рекомендовано зазначити дату, час і місце проведення виборів, а також наголосити, що видача бюлетеня для голосування проводиться лише за умови пред'явлення виборцем документа, що посвідчує його особу.

УХВАЛИЛИ:

Виготовити запрошення на вибори ректора ЗУНУ у кількості 920 штук.

Результати голосування: «За» – 15; «Проти» – 0; «Утрималися» – 0.

Голова організаційного комітету

 Руслан БРУХАНСЬКИЙ

Секретар організаційного комітету

 Валентина СЛОМА